
Spoštovani, 
 
Konec tedna je širom Slovenije zapadlo od 15‐50 mm padavin ponekod celo več. 
Padavine so vsaj malo namočile presušena tla, tako da imajo sedaj rastline 
sedaj prepotrebno vlago za intenzivni razvoj, ki se bo stopnjeval s 
pričakovanim dvigom povprečnih dnevnih temperatur konec tega tedna. 
 
Padavine in s tem daljša omočenost listov in zelenih delov je eden od pogojev 
za razvoj peronospore, ki bo v naslednjih dneh lahko kaj hitro okužila liste, 
poganjke ali kabrnike. Glede na pričakovane relativno nizke temperaure v 
naslednjih dneh je pričakovati daljšo inkubacijo, vendar priporočamo izvedbo 
varstva takoj ko bodo dopuščale vremenske razmere. Samo preventivno naravnan 
program varstva je strokovno in ekonomsko pravilen. 
 
Vinska trta je širom Slovenije v zelo različnih razvojnih fazah. Na Primorskem 
imajo zgodnejše sorte že 70‐80 cm (določene lokacije celo več) poganjke, 
ostale nekje do 60. Na Štajerskem, Dolenjskem in Pomurju so zgodne sorte do 
60, ostale do 40 cm (seveda določene lokacije odstopajo). Trta je v fazi 
intenzivnega razvoja in imamo vedno imamo opravka s novim nezaščitenim 
prirastkom. 
 
Škropilna obloga je po teh padavinah izprana imamo pa tudi nov prirastek, ki 
je sploh nezaščiten. Zato priporočamo čimprejšnje izvedbo varstva vinske trte 
pred peronosporo. 
V kolikor imamo opravka sortami, ki imajo velikost do 30 cm še lahko uporabimo 
Universalis v kombinaciji s Thiovit Jet. 
 
V primeru, če je od prejšnjega škropljenja minilo več kot 10 dni ali pa imamo 
velikost mladik večjo kot 40 cm pa že priporočamo uporabo Ridomil MZ ali 
Ridomil Combi v kombinaciji s Topas in Thiovit Jet. Priporočena kombinacija je 
zelo zanesljiva in ima tudi kurativno delovanje. 
 
Ridomili skozi vsa leta (poskusi iz tujine in SLO) kažejo svojo vrhunsko 
delovanje v fazi intenzivne rasti pred in med cvetenjem in zato jih tudi 
pozicioniramo v to obdobje. V kolikor se Ridomili uporabljajo večkrat 
priporočamo izmenično uporabo MZ in COMBI. 
 
V kolikor so kakšne nejasnosti oz. vprašanja sem na razpolago na tel. oz. e‐
mail. 
 
Želim vam uspešno varstvo in lep pozdrav! 
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